11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 09:43:32

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.11.2010 16:13:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187908/answer/188306




CoxpaHATh IOYKY B 3TOM CJIydae HET CMBICIIA - €CJIA OIIYXO0JIb IIPOPOCIIa B JI0XaHKY. [MCTONIOTHYecKoe
MCCeNoBaHre (BepOsiTHEE BCET0, IKCIIPecc-OUOTICHST) B TOM Ciy4ae OyHeT BEHITOTHEHA
MHTApPOIIePAIIMOHHO, T. €. IPSIMO BO BpeMs oIepaluu. B maHHOM ciydae Takas Ouomcus HeoOxoguMa
s ompeneneHus o60beMa OlepaTUBHOIO BMEIIATENIbCTBA - OMIOIHUTENIBHOTO YAaleHus
MOYEeTOYHHMKA, OKpYyXKalollel mapaHedpaabHOM KJIeTYaTKU U T.J.



